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ZADEVA: Vprašanje mestnega svetnika Denisa Padjana, postavljeno na   
                  8. seji Mestnega sveta Mestne občine Celje 19. 6. 2007 
                  - odgovor 
 
 
 
Svetnik gospod Denis Padjan je na 8. seji Mestnega sveta Mestne občine 
Celje dne 19. 06. 2007 postavil vprašanje, kaj je s Teharsko komisijo, ali 
še deluje in kdo jo bo sklical. 
 
 
Na postavljeno vprašanje dajemo naslednji 
 
 

O D G O V O R : 
  
Teharska komisija ima po Statutu Mestne občine Celje status stalne 
komisije mestnega sveta. Komisija je bila kot takšna ustanovljena s 
Statutom Mestne občine Celje za opravljanje dveh temeljnih nalog in 
sicer za pospeševanje izgradnje Parka spomina Teharje in za raziskovanje  
grobišč povojnih množičnih pobojev na območju Mestne občine Celje. 
 
Vendar pa je Teharska komisija že v času preteklega mandata mestnega 
sveta na obeh prej omenjenih področjih  delovanja svoje poslanstvo 
pravzaprav opravila. Izgradnja Parka spomina Teharje, ki je državni 
spomenik, je praktično končana. Naloge na področju raziskovanja  
povojnih množičnih pobojev pa je Teharska komisija izgubila s 
sprejetjem Zakona o vojnih grobiščih (Uradni list RS, št. 65/03), ki je 
zadeve na tem področju sistemsko uredil (evidentiranje, upravljanje, 
urejanje grobišč…) Odlok o zavarovanju in začasnem urejanju grobišč in 
grobov vojnih in povojnih žrtev revolucije na območju občine Celje 
(Uradni list RS, št. 12/93, 15/93 – popravek, 9/95 in 56/99) je tako v 
delu, ki se  nanaša na delo Teharske komisije, pa tudi glede nekatere 
ostale materije, prišel v direktno nasprotje z določili Zakona o grobiščih. 
Teharska komisija je na tem segmentu svojega delovanja enostavno 
izgubila pravno podlago. 
 
Z upoštevanjem teh dejstev je Statutarna komisija mestnega sveta 
prejšnjega mandata ob pripravi zadnjih sprememb in dopolnitev Statuta 
Mestne občine Celje postavila pod vprašaj smisel nadaljnjega obstoja 
Teharske komisije, vendar se je na koncu odločila, da bo to vprašanje 



prepustila mestnemu svetu prihodnjega mandata (2006 – 2010). Velja 
tudi opozoriti, da se je Teharska komisija v prejšnjem  mandatu na svoji  
seji zadnjikrat sestala dne 2. julija 2003. 
 
Prav zaradi vseh navedenih razlogov Komisija za mandatna vprašanja, 
volitve, imenovanja, priznanja in nagrade na začetku mandata aktualnega 
mestnega sveta tudi ni podala predloga za imenovanje Teharske komisije 
hkrati s predlogi za imenovanje drugih stalnih delovnih teles mestnega 
sveta. 
 
V parlamentarni proceduri so spremembe in dopolnitve Zakona o lokalni 
samoupravi, ki bodo po sprejetju zahtevale tudi določene uskladitve 
statutov občin, tako tudi Statuta Mestne občine Celje. Ob tej priložnosti 
bo Statutarna komisija, kot predlagateljica sprememb in dopolnitev 
Statuta Mestne občine Celje, ponovno razpravljala o smiselnosti obstoja 
Teharske komisije in v zvezi s tem sprejela neko odločitev.         
 
 
S spoštovanjem!      
 
 
 
      Bojan Rebec 
tajnik mestnega sveta     
 
 
Celje, 6. julij 2007 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


